

梦想高远 追求卓越

——记中誉远发国际建设集团董事长程维周同志先进事迹

■ 本报记者 张永忠

中誉远发国际建设集团有限公司,近年来在四川建筑领域内异军突起、业绩辉煌。董事长程维周更是具有传奇色彩,他抓住改革开放契机,坚持“稳中求进,基业长青”的发展理念,将一个镇办企业发展成为巴蜀大地建筑业内声誉鹊起的大型集团公司,荣获多种荣誉。

程维周,曾是一名军人,他以军人的特质,将我军的优良传统运用于企业管理,从军营走向市场经济建设,勇于探索,拼搏奋进,在城乡建设中做出了令人称道的业绩。

立志崛起 铸就辉煌

1989年7月,程维周从部队到地方,投身住房城乡建设事业。起步于四川省宣汉县西城建筑工程公司,2006年改制为四川省远发建筑工程有限公司,2008年组建四川远发建设集团有限公司,2013年7月企业更名为中誉远发国际建设集团有限公司。

作为集团公司的法定代表人和企业发展的引路人,程维周带领他的团队从大巴山崛起,迈步走向全国。他坚持以市场为导向,以房建、地产、市政工程建设为主业,打造出了一个懂专业、会管理、善经营的优秀团队。将当年一个仅有三级资质的镇办企业,改变经营模式,完善管理措施,快速拓展业务,短时间内企业升级更新,成为具有9个一级资质、8个二级资质的建筑集团公司。近年来,承接了大量的政府投资及房产开发等大中型建设项目的合同金额36亿元,2012年实现合同金额45亿元,2013年实现合同金额52亿元。如今,在建项目68个,所建工程质量合格率100%,优良率达85%以上。集团公司先后被国家、



● 中誉远发集团党支部书记、董事长程维周(左三),总经理王云贵(左二)等在乐山项目部检查指导工作

省市相关部门授予“全国工程、质量、安全、信誉、效益、管理AAAAA级明星企业”“2013年度全国优秀施工企业”“全国AAA级信用施工示范单位”“中国建筑业综合实力百强企业”“全国安全生产优秀施工企业”,荣获2项“四川省优质结构工程奖”“四川省建筑系统用户满意企业”“参与社会公益事业先进单位”“成都市建筑业先进企业”“纳税先进企业”“党建共建先进单位”等多项殊荣。

集团公司在他的带领下,业务已拓展到北国南疆,先后在海南、重庆、河南、安徽、云南、贵州等地建立了10余个分公司。业务范围涉及建筑施工、房地产开发、教育、贸易、投资等领域。实现了集团公司多领域跨越式发展。

工程技术的研发与创新已成为支撑项目管理工作稳步前进的重要后盾。集团2010年成立技术中心,拥有研发人才32人,与四川大学、西南交大、四川省建筑研究院等技术先进单位联合开展技术研发。公司目前拥有5项省级工法,1项国家级工法,9项企业专利,主编2项行业标准。技术中心在申请国家级工法的同时,不断在集团各工程项目部实施新工艺推广及提炼。

程维周带领着中誉远发精英团队,大胆创新机制,不断开拓进取,以诚信求发展,先后建设100多个优秀项目,获得“2011中国建筑业综合实力百强企业”等荣誉称号。2011年,程维周当选为成都市金牛区第六届党代表和金牛区第六届政协委员,个人被评为“优秀共产党员”,被中国建筑企业

协会评为“2011中国建筑业创新管理100位杰出贡献企业家”;2012年,被省建筑业协会评为“四川省优秀经理”;2013年,被四川省建筑企业协会评为“参与社会公益事业先进个人”。

程维周带领他的团队制定了未来5年、10年和未来的发展规划。用5年时间,在成都打造出一个集大型商业、高端写字楼、酒店为一体的企业总部基地;在乐山等地投资逾10亿元,建设40万m²政府棚户区改造安居工程;在昆明投资上亿修建昆钢棚户区改造工程;今年中誉远发集团在彭州市签下合同金额为9亿多元的安居工程并于5月开工……这一笔笔具体数据,一幢幢高楼大厦,有效提高了企业的知名度和品牌影响力。

党建引领 牢记使命

早在上世纪80年代,程维周在军营就光荣加入了中国共产党,从站在党旗下隆重宣誓那一刻起,他时刻牢记党员的责任,履行党员的义务,以强烈的事业心和责任感奋战在建设第一线。

远发集团党支部现有中共党员17人,其中正式党员15人。在工作生活中,支部党员干部充分发挥骨干带头作用,保持艰苦奋斗的作风,自觉接受群众监督;积极支持后备党员的培养,指定专人对入党积极分子进行带动指导;举办多种形式的组织活动,定期召开党员民主生活会。集团党员在广大员工中树立了“讲党性、重品行、做表率”的良好形象,切实发挥了党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,在党务建设、精神文明建设等各项工作中均取得了显著成绩。

饮水思源 回馈社会

肩上责任重大的程维周深知,事业的发展,离不开集团公司员工的拼搏与奋斗,离不开社会各界的关爱与支持。他一直思考着集团公司的长远发展、人才培养、办公环境、职工生活……兴办员工食堂,在温江建立无公害蔬菜基地保障职工饮食安全,解决员工后顾之忧;每逢节日都亲自慰问战斗在一线的员工,及时为困难职工送去公司的关怀。对生之养之的故乡——大巴山宣汉县,他更是饱含深情,资助家乡修路办学,改善家乡招商引资环境;帮贫济困,解决乡亲们和故乡学子的就业难题。近几年在他的号召下,公司回馈感恩社会捐资达1000多万元,他就是这样一个人,时刻不忘感恩,以实际行动践行着帮扶贫困人群、回报社会的使命。

企业家程维周,以他那独特的军人素质、大巴山人宽广豁达的胸怀,永不止步,追求卓越。他带领着中誉远发集团一如既往地视质量为生命,将中誉远发打造成华夏一流建设集团为宗旨,将远发人的美好愿景融入到实现宏伟的“中国梦”之中。



● 中誉远发集团党支部书记、董事长程维周与天全县教育局局长杨维斌交接援建学校“钥匙”

扬帆追梦

■ 张义蓉 本报记者 杨再明

初夏时分,海诚工程爆破公司创建仅10月。不足一年,海诚确立了企业精神、抢注了企业商标、完成了公司治理、完善了组织构架、理顺了经营机制、制定了未来经营发展战略规划,更重要的是,海诚快速接下几笔工程大单、多项安全评估与监理业务,打开了初创企业的市场局面,稳健迈出成长第一步。

孕育

对很多人而言遥不可及的民爆行业,却有着“基础建设基础,能源开发能源”之美誉。海诚从事的就是民爆这一行,可谓“应势而生”。“十二五”中期,根据工信部出台的《关于进一步推进民爆行业结构调整的指导意见》和四川省国防科工办《四川省“十二五”军民结合产业规划》以及新一轮整合重组政策的要求,特别是省国防科工办召开的2010年行业工作会议确立了四川民爆行业“十二·五”发展思路,在深化结构调整方面提出继续推进企业兼并重组,鼓励各企业开展以资产为纽带的实质性重组,以产业链为纽带的上下游整合。

四川省宜宾市民爆行业整合工作自2012年8月正式启动以来,积极贯彻落实市政府四届十二次常务会议精神和整合方案,稳妥、有序、高效地推进了区域内民爆行业的全面整合工作,并在一年多的时间内取得了阶段性成果,宜宾境内涉及生产、流通、爆破服务产业链上的多家企业已整合在一起,成功组建了“宜宾市海诚爆破工程有限公司”,获得了四川省公安厅颁发的宜宾市唯一一家“二级(B)”爆破许可资质证。2013年7月24日,是海诚永远铭记的日子,这一天,经过充分准备的宜宾市海诚爆破工程有限公司第一届一次股东会正式召开,来自威力化工、耀琪、高县、宜宾县、江安县等法人主体单位委派的股东及黄永洪、胡伟、易杰、易烈等4位自然人股东共同组成了第一届股东会,选出了公司第一届董、监、事会成员,诞生了首届经营班子,这标志着寓意为“以大海般坦诚胸怀为广大客户朋友提供最优质服务”的海诚爆破正式粉墨登场。

初试

十个月,海诚连接几笔工程大单,数十个评估监理业务,争取到了省建设厅的“土石方三级资质”:

2013年8月10日,第一单大型爆破工程——宜宾临港经济技术开发区产业园基础设施项目I标段平场爆破工程。标志着海诚在开拓市场业务上迈出了坚实第一步,成功亮出了“B”级爆破公司精彩第一剑。

2013年9月4日,第二大订单——筠连王家沟水库爆破作业工程。体现出海诚“二级”爆破公司的实力与潜质以及在开拓区县市场业务上迈出的步伐。

2013年9月22日,第三笔订单——临港经济技术开发区安吉汽车项目平场工程业务。

之后,兴文纳黔高速公路连接线隧道爆破安全监理工程、宜珙桥顶山隧道平导工

加紧密的改革重组之中,各企业更要坦诚相待,敞开胸怀,通过增资扩股或其他模式真正地聚合在一起,以壮大宜宾民爆整体实力和优势竞争力,建立起以资产为纽带的实质性整合才能解决宜宾民爆所面临的现实问题及未来的发展问题,从而真正做强做大宜宾民爆产业,助推宜宾经济协调与可持续发展。

追梦

“和合、责任、安全、共赢”是海诚的企业精神。海诚经营层表示:作为市政府引导宜宾民爆进行整合大背景下所取得的第一阶段改革成果的海诚,肩负着引领宜宾民爆未来发展的重任,承载着宜宾民爆人应该履行的社会责任,海诚人一定要在“立足民爆、和谐经营、彰显实力、成就海诚”的远景规划下,充分利用好所获得的“二级”爆破资质资源,尽快打开业务局面,并在稳住宜宾爆破市场的基础上,以国际化的视野,抢占制高点,瞄准大市场,获得大突破,为有效推进宜宾民爆健康、稳健、和谐发展作出应有努力。

川南宜宾虽远离大海,却有着一个以“海诚”命名的爆破工程企业,在海诚人澎湃的梦想中透闪着一片蔚蓝蔚蓝的希望,那就是在启航中,在奋进中,在拼搏中,将坦诚的胸怀、将笃定的步伐、将豪迈的追求,投向远方,投给未来,投入那一片充满生机与活力的爆破领域。

海诚爆破,你的未来值得期待!



● 爆破现场

《企业家日报》 做中国企业的思想者

《企业家日报》是中国唯一专门面向中国宏大企业阶层的特殊定位的大型日报。创刊于1988年3月。现每日出版对开十二版(其中星期一出版二十四版),覆盖全国三十一个省、直辖市、自治区的企业界和经济界,是对中国经济生活极具渗透力和影响力的新闻信息媒体。

《企业家日报》特有的读者定位,决定了她所产生的影响力具有高层次和权威性的特点。“敞开大门办报,依靠企业家办报”是《企业家日报》始终不渝的办报方针。《企业家日报》富有创造力的诉求,不仅使她鲜明地区别于一般的经济类报纸,更重要的是她拥抱了千千万万的中国企业家。企业家及广大的企业经营管理阶层既是报纸的读者,也是办报的指导者和参与者,从而使《企业家日报》成为一种适应社会主义市场的新型媒体。

不仅如此。《企业家日报》一直致力于培养和造就一支宏大的、善于经营、精通管理、富有开拓精神的社会主义企业家队伍和企业经营管理者队伍,并把她作为自己的崇高理想和历史使命。《企业家日报》的这种理论和实践,使她成为中国企业家及广大的企业经营管理阶层当然的、具有指导性和权威性的必读报章。

诚邀您加入《企业家日报·川企周刊》办报指导委员会
热线:028-87310078 邮箱:862274226@qq.com

《企业家日报·川企周刊》订阅办法

《企业家日报·川企周刊》邮发代号:61—145

《企业家日报·川企周刊》是随邮局征订发行的,因此订阅《企业家日报·川企周刊》首先要知道报纸的邮发代号,邮发代号是邮政报刊发行订阅的代号。

《企业家日报·川企周刊》逢星期六出版,对开12版。全年订价:96元,月价:8元。

有三种方法可以订阅《企业家日报·川企周刊》

1、在当地邮局(所)订阅。

邮局订阅比较简单可行。只要在当地的邮局(所)索要订阅单填写订阅报纸的邮发代号、订阅数量就可以订阅了。

2、电话订阅:

邮发报刊订阅电话:11185,打一个电话,按照提示,就可完成订阅。

3、网上订阅:

首先,登陆中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn

其次,在网页顶端有个按钮《免费注册》,完成注册。

注册结束后,进入订阅报刊页面,在页面上面搜索栏中输入《企业家日报·川企周刊》的邮发代号61—145,就自然弹出《企业家日报·川企周刊》页面,然后点中它,按照提示订阅和支付订阅费,其过程与淘宝网一样。

温馨提示:

目前,只能订阅2014年7月以后的《企业家日报·川企周刊》。

在大收订时间段,即每年的9、10月份后,可以订阅2015年全年的《企业家日报·川企周刊》。

订报咨询热线:028-87310078